
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

                [    SUASANA  PANDEMI COVID 19    ] 

 NAMA SEKOLAH    :    MTS ALKHAIRAAT LANGALESO 

 KELAS               :   VII/I 

MAPEL :   AKIDAH AKHLAK 

MATERI AJAR :   IMAN KEPADA MALAIKAT ALLAH DAN MAHLUK GAIB LAINNYA 

  A       PERSIAPAN PEMBELAJARAN MODA LURING 

• Guru mengunjungi rumah siswa 

• Guru menjelaskan kepada orang tua siswa tentang pembelajaran di rumah karena adanya 

covid 19. 

•  Guru memberikan  bahan ajar kepada siswa yang telah di siapkan oleh guru 

•  Guru menjelaslkan  materi pelajaran kepada siswa dan memberikan tugas tertulis 

•  Guru dan siswa sepakati waktu pengumpulan tugas 

•  Guru menilai pekerjaan siswa 

  B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

      Melalui kegiatan pembelajaran siswa dapat meyakini adanya malaikat Allah swt dan mahluk 

gaib,serta  membiasakan memiliki prilaku beriman kepada malaikat dan mahluk gaib dan dapat 

menjelaskan  pengertian malaikat, tugas  dan sifat malaikat, dan mahluk gaib lainnya  dan dapat 

menyajikan kisa kisa fenomena kehidupan tentang kebenaran malaikat dan mahluk gaib lainnya. 

   C.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

      1  Kegiatan pendahuluan 

             *   Salam, sapa ,doa  absensi 

             *   Menyampaikan tujuan pembelajaran 

             *   Apersepsi  

 

      2   Kegiatan inti 

             *    Guru menjelaskan materi pembelajaran tentang iman kepada malaikat dan mahluk gaib 

             *     Siswa memperhatikan apa yang di jelaskan oleh guru 

             *     Guru memberikan waktu kepada siswa untuk bertanya   

             *     Guru memberikan tugas kepada siswa untuk di kerjakan 

             *     Guru dan siswa sepakat waktu di kumpulkan. 

             *    Guru menilai pekerjaan siswa 

 

        3 . Penutup 

                 Guru memberikan apresiasi kepada siswa  agar semangat belajar walaupun tetap dirumah . 

                     



   4 . penilaian 

• Penilaian sikap( sosial dan Religi  )  . tehnik penilaian  :  observasi /pengamatan 

•  Penilaian pengetahuan                    .  tehnik penilaian :   tes tertulis 

•  Penilaian keterampilan                    .     produk 

                                                                     

                      

       

 

   

 


